

大家好，4月15日股市行情相信很多的网友都不是很明白，包括4月15号股市行情也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于4月15日股市行情和4月15号股市行情的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [最近股市大跌是怎么了？](#)
2. [3.24美股开盘暴涨，是什么原因？](#)
3. [近两周为何股市连续大涨？](#)
4. [怎么看待2015年7月8日股市大跌？](#)

## 最近股市大跌是怎么了？

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向

降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

### 3.24美股开盘暴涨，是什么原因？

昨晚的美股大涨，道琼斯指数上涨2114点，上涨11%以上。大有扭转颓势的意思。原因肯定是有的，不会是无缘无故的上涨。我分析一下主要原因：首先确定的是美国的经济刺激政策。无限量的给市场供应货币，这就是最大的利好。

股价依靠什么上涨？没有资金来买是不会上涨的嘛，国家的货币供给增多，流入基金、民众手中的钱就多了，进入股市的资金就多了。自然是导致股票价格上涨的重要因素！

第二是全球股市在最近短时间内大幅下跌后的一个反弹态势。

我也在我的头条中跟小伙伴们提前分析过，“物极必反”的道理我们经常挂在嘴上，但是在实际操作和交易中，又很难运用这一个“定理”！

美股道琼斯指数，从2月12日开始，一个半月不到的时间内，从将近30000点跌到了19000点以下，短期跌幅如此之大是非常罕见的。

而导致下跌的原因，又非常简单。无非就是众所周知的原因以及石油价格的下跌，导致美国经济有所衰减。

总之，现在A股股民很看中美股的涨跌，希望美股大涨来带动A股出现赚钱效应。

我认为目前的美股没有想象中的坏，但也不要小看这次对经济的短期影响。

所以，我认为，美股再大幅下跌的可能性是比较小的，对于指导A股的投资也是有一定的借鉴和帮助的作用的！

股市有风险，入市需谨慎！

## 近两周为何股市连续大涨？

谢谢邀请！近两周股市大涨，各路资金纷纷入市抢筹，以上证综指为例，指数从2900多点一路攀升至3400点，10个交易日上涨400多点，涨幅达15%以上，各项指标看已确认小牛行情。下面具体分析下这两周股市连续大涨的原因。

第一，这是在恢复中断了的行情。去年1月，因中美贸易战中断了刚刚开始的上漲行情，上证综指从3200点开始下跌，经过一年的调整，股指重回升势，马上要开始新一轮牛市时，突遭新冠疫情，使这轮行情又被迫中断，所以说，这两周股市连续大涨，是在重启被中断了的上涨行情；

第二，这轮行情是因中美贸易战和新冠疫情而被迫中断的，因而，由于中美贸易战美方已无牌可打，国内疫情也得到了有效控制，复工复产正全面恢复，所有这些外部因素都已明朗化，所以，股市恢复中断了的上涨行情，势所必然；

第三，中国股市目前估值偏低，本轮行情过去就被认定为估值修复行情，这样的行情因风险系数较低，资金入市意愿高，所以表现的较为积极，这两周的成交量就很可能说明问题。

最后要说的就是这两周股市连续上涨，指数已经超过了去年初和今年初的高点，今后的行情会如何演变。我认为，每一轮行情都要有资金推动，这两周股市连续大涨的背后也是由资金驱动的，每天成交量都达万亿级别。由此看来，次轮行情尽管开场来得急了一些，但资金进场的步伐并未停止。由此判断，本轮行情短期企稳之后，应该有一个3--5个月的小牛走势。

## 怎么看待2015年7月8日股市大跌？

6月15日至7月9日，中国资本市场发生有史以来最血腥的一轮股灾。上证指数从5174点跌至3373点，幅度34.8%；深证指数从18182点跌至10850点，幅度40.3%；代表成长股的核心指数中证500从11589点跌至6444点，幅度44.4%；截止7月8日收盘，跌幅超过30%和50%的分别有2139家和1390家，占比为77%和50%，另外还有高达1400家公司选择停牌躲避；之所以把这轮调整定性为股灾，是因为，上述这一切是在短短18个交易日完成的。今天我们回顾3年前的这次股灾，为了就是记住股市真的是有风险的啊，不是闹着玩的。

进入2015年，起于2014年的牛市行情在杠杆的加持下已经发展的如火如荼，行情加速上行，代表成长股的中证500指数上升幅度最高达到119%；代表新兴成长板块

的创业板指数上升幅度达到175%，平均PE升至140倍以上！这个估值已经远远超过了国际上大部分市场的股市泡沫时期！市场给予新兴成长股太高的预期！估值严重泡沫化，是危机产生的根源！

在这一轮牛市中，杠杆资金起到非常大的推动作用，据估算，高峰时杠杆资金规模约4万亿以上，主要包括：场内融资规模2.27万亿；场外配资规模约1.8万亿元。这是一个非常庞大的规模，几乎占据了A股流通市值的10%，对比国际上任何一个市场，杠杆资金超过流通市值5%都已经是非常危险的信号！这个问题衍生的另一个问题是杠杆率，场外配资的杠杆率相当高，普遍达到3-10倍杠杆，这意味着，一旦股市下调10-30%，迎接这些资金的将是爆仓。

下面，我们跟随一个中产投资者的视线，一起回顾一下这血腥的18天吧。

6月15日周一，指数下跌103点，跌幅2%，貌似正常的调整开始。

6月16日周二，指数下跌175点，跌幅3.47%，比较强烈的调整。

6月17日周三，指数反弹80点，涨幅1.65%，正常反弹。

6月18日周四，指数下跌182点，跌幅3.67%，指数报收4785点，在可接受范围之内，因为前期上涨过快。

6月19日周五，第一次暴跌，指数下跌307点，跌幅6.42%，指数报收4478点，出乎大部分人之意料，各大媒体舆论开始聚焦股市关注的巨幅波动。

6月22日端午节休市，真正的下跌即将开始。

6月23日周二，反弹98点，涨幅2.19%，很多前期出货的朋友开始进场。

6月24日周三，涨113点，涨幅2.48%，收在全天最高点4690点，一切都以市场的正常轨迹在走。

6月25日周四，跌162点，跌幅3.46%，大面积股票暴跌，意料之外又是意料之中，很多朋友短线离场。

6月26日周五，跌334点，跌幅7.4%，报收4192点，创业板暴跌9%，2000多只股票跌停，短期调整近1000点，身边的朋友（都是起码身家在千万以上的中产阶级，在各自领域属于中流砥柱型中坚力量，包括金融圈较顶层的人士，而且数量不少）都意识到有点不对，准备离场了，包括我自己。

6月27日28日周六日：央行降息0.25个百分点，同时定向降准。

6月29日周一开市：在“双降”利好刺激下，沪深两市高开低走，权重股跳水，题材股掀跌停潮，沪指盘中连破4200点、4100点、4000点、3900点，报收4053点。午后一点半左右沪指探底回升跌幅收窄，全天盘中巨震10.07%，沪深两市逾1500股跌停。沪指自本轮新高5178.19点调整以来，10个交易日跌逾千点，跌幅达20%，基本达到牛熊边界线，救市呼声开始高涨。当天消息：1、证监会紧急发布：融资业务规模仍有增长空间。2、证金公司罕见盘中答问：强制平仓规模很小。3、养老金投资办法征求意见：投资股票比例不超30%。4、证监会发文，回调过快不利于股市的平稳健康发展。

6月30日周二：在密集利好推动下，沪指当日上演惊天逆袭。早盘沪指小幅反弹后，再次暴跌，一度跌破3900点，临近收盘，权重股集体拉升，大盘随后强力反转，沪指最终飙涨5%站上4200点，创业板表现相对较强涨超6%，沪深两市近300只个股涨停。当天几乎所有身边朋友和金融圈内朋友抄底进入。当天消息：1、基金业协会倡议：不要盲目踩踏。2、证券业协会就场外配资情况答问：强制平仓影响小。3、养老基金入市投资比例初步划定30%。

7月1日周三（党的生日）：没有出现投资者期盼的连续升势，大盘杀了个“回马枪”。上证指数收盘4053.70点，大跌5.23%；深证成指收盘13650.82点，大跌4.79%。1300只左右个股跌停，很多股票创出本轮调整以来的收盘新低。当天消息：1、中金所称QFII与RQFII做空A股传闻不实。2、证监会进一步拓宽券商融资渠道。3、两融允许展期，担保物违约可不强平。4、沪深交易所调降交易结算费用三成。

7月2日周四：午后股指连续下挫失守3800点，随后在“石化双雄”等权重股拉升的带动下，沪指最终报3912.77点，跌幅3.48%，沪深两市1000余只个股跌停。当天消息：1、证监会对涉嫌市场操纵行为进行专项核查。

7月3日周五：又是千股跌停，沪指盘中最低达3629.56点再创本轮调整新低，最低时跌逾7%，沪指最终大跌5.77%。问几个券商和金融圈的高层兄弟，打击配资盘，场外配资基本全部爆仓，伞形信托也有大部分爆仓，正常融资融券业务已经有爆仓强平发生，而且数量不小，快到平仓线的数量已经极具增加，周末会有重磅消息，不然将引发真正的系统性风险，所以结论是调整完成，国家必将强势出手。当天消息：1、四大蓝筹ETF四天遭净申购395亿元，汇金出手护盘已获确认。2、证监会表示，将相应减少IPO发行家数和筹资金额。3、证金公司将大幅增资扩股，维护资本市场稳定。4、QFII额度将从800亿美元增加到1500亿美元。5、严打造谣传谣行为已集中部署三起案件。6、中金所研究决定，按委托量差异化收取交易费用，严打蓄意做空。

7月4日5日周六日,自6月15日以来,短短14个交易日,上证指数暴跌达28.64%,深证成指与创业板指更是同期暴跌达32.34%与33.19%。券商老总(包括自己的几个兄弟)赴京共商救市策略,带上了券商融资融券平仓线、股票质押平仓线等机密数据。1、21家证券公司出资不低于1200亿元投资蓝筹股ETF。2、IPO暂停。3、央行将协助通过多种形式给予中国证券金融股份有限公司流动性支持。4、险资每天要净买入,蓝筹股将持续看好。5、25家公募基金联合倡议书。6、中金所以对股指期货合约特别是中证500股指期货合约的部分账户采取了限制开仓等监管措施,对恶意做空、利用股指期货进行跨期现市场操纵等违法行为,一经查实,将依法予以严惩。7、上交所和深交所共28家即将上市的企业同时发布暂缓IPO,其中已经进行了投资者申购的10家企业,网上申购资金7月6日解冻,网下申购资金7月6日退回。8、中央汇金公司公告称,已于近期在二级市场买入交易型开放式指数基金(ETF),并将继续相关市场操作。这是汇金公司成立以来第六次在二级市场进行增持。兄弟们一致看法,国家动真格的了,中国梦是不可阻挡的,改革之路是坚定不移的。

7月6日周一开市:谁也不曾想到这是逃命的最后一天。沪指开盘上涨7.82%报3975.21点,深成指开盘上涨7.30%报13140.14点,中小板指高开7.34%,创业板指高开7.31%。集合竞价阶段两市超过1500只个股涨停。都认为今天总算可以稳住了。收盘,上千只股票从开盘涨停到收盘跌停,指数上涨88.99点,报收3775.91点,涨幅2.41%,历史性的一天,朋友们都说不可思议,

7月7日周二:开盘千只以上股票跌停,收盘沪指报3727.12点,跌48.79点,跌幅1.29%,深成指报11375.60点,跌700.17点,跌幅5.80%,创业板报2352.01点,跌141.82点,跌幅5.69%(因为停牌加数过多,所以这个跌幅基本就是全部跌停)。两市共有84家个股上涨(石油银行基本全部涨停),1931家下跌,涨跌比为1:20。非ST类涨停个股27家,跌停个股超1700家。流动性丧失,晚上与好多个兄弟沟通,券商融资盘已经强平很多很多,已经失控,大股东股权质押类到达平仓线已经占比20%,金融体系即将崩溃。

7月8日周三:大幅低开,上证综指跌6.97%,跌259.72点,报3467.40点。深证成指跌4.44%,下跌505.46点,报10870.1点。创业板指跌2.01%,报2304.76点。两市仅有7只股票上涨,广利科技、万福生物、蓝晓科技3只股票涨停。马钢股份、东北电气、栖霞建设等逾1300只股跌停,另有1400多家上市公司停牌,超过A股总数一半。当天消息:1、保监会放宽了保险资金投资蓝筹股票监管比例,比例上限由5%调整为10%;投资权益类资产达到30%比例上限的,可进一步增持蓝筹股票。2、中金所大幅提高中证500股指期货交易保证金。7月8日起,中证500股指期货各合约的卖出持仓交易保证金,由目前合约价值的10%提高到20%(套期保值持仓除外)。7月9日起,中证500股指期货各合约的卖出持仓交易保证金进一步提高到合约价值的30%(套期保值持仓除外)。3、证监会新闻发言人邓舸8日表示,中国

证券金融股份有限公司将在继续维护蓝筹股稳定的同时，加大对中小市值股票的购买力度，缓解市场流动性紧张状况。

7月9日周四：公安部副部长孟庆丰带队赴证监会，会同证监会排查近期恶意卖空股票与股指的线索针对近期境内证券市场出现的异常波动。随后公安部发布信息，部署全国公安机关依法打击证券期货领域违法犯罪活动。沪指低开高走，在探明低点3373之后，收盘大涨5.76%，个股全线涨停。至此，接近一个月的股灾，在中国政府在强力介入干预之下，初步止跌。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。